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)( とおき、 0≧nS を示す。 

 

2n のとき 2121 , yyxx ≧≧ であり、 2211 , yzyz  のとき、 02 S  

1221 , yzyz  のとき 0))(()()( 21211222112 ≧yyxxyyxyyxS   したがって 02 ≧S が成立。 

 

kn  のとき kk yyyxxx ≧≧≧≧≧  2121 , であり、数列 kyyy ,,, 21  を並べ替えて得られるどのような

数列 kzzz ,,, 21  に対しても 0≧kS が成立すると仮定する。 

 

数列 kxxx ,,, 21  に 1kk xx ≧ であるような 1kx を追加し、数列 kyyy ,,, 21  に 1kk yy ≧ であるような 1ky を

追加する。数列 121 ,,,, kk yyyy  を並べ替えた数列 121 ,,,, kk zzzz  を考える。 

11   kk yz のとき 0)( 1111 ≧kkkkkk SyyxSS    

 

次に、 11   kk yz の状態から、 )1( kizi ≦≦ と 1kz を入れ替える。このとき、 
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したがって、 11   kk yz の状態から、どのように )1( kizi ≦≦ と 1kz を入れ替えても 01≧kS となるので、 

仮定は 1 kn でも成立。 

 

以上により示された。(証明終) 


